
                       COMUNE DI CELLIO 
 

Bilancio di Previsione 2010 
 

QUADRO DEI RISULTATI DIFFERENZIALI 
 
 

|-------------------------------------------------------|-----------------|----------------------------------|-----------------| 

|                RISULTATI DIFFERENZIALI                |   Competenza    |       NOTE SUGLI EQUILIBRI       |                 | 

|-------------------------------------------------------|-----------------|----------------------------------|-----------------| 

|                           1                           |        2        |                3                 |        4        | 

|-------------------------------------------------------|-----------------|----------------------------------|-----------------| 

|                                                       |                 |                                  |                 | 

| A) Equilibrio economico finanziario                   |                 |* La differenza di       20.000,00|                 | 

|                                                       |                 |  e' finanziata con               |                 | 

|    Entrate titoli I-II-III                        (+) |      625.250,00 |                                  |                 | 

|    Spese correnti                                 (-) |      591.626,55 |1) quote di oneri di urbanizza-   |                 | 

|                                                       |-----------------|   zione  (  50,00 %)             |       20.000,00 | 

|                                       Differenza      |       33.623,45 |                                  |                 | 

|                                                       |                 |2) mutuo per debiti fuori bilancio|            0,00 | 

|    Quote di capitale amm.to dei mutui             (-) |       53.623,45 |                                  |                 | 

|                                                       |-----------------|3) avanzo di amministrazione per  |                 | 

|                                       Differenza   *  |      -20.000,00 |   debiti fuori bilancio          |            0,00 | 

|                                                       |                 |                                  |                 | 

|-------------------------------------------------------|-----------------|                                  |                 | 

|                                                       |                 |                                  |                 | 

| B) Equilibrio finale                                  |                 |                                  |                 | 

|                                                       |                 |                                  |                 | 

|    Entrate finali (av.+titoli I-II-III-IV)        (+) |      677.250,00 |                                  |                 | 

|    Spese finali (disav.+titoli I-II)              (-) |      638.626,55 |                                  |                 | 

|                                                       |-----------------|                                  |                 | 

|    Saldo netto da impiegare                       (+) |       38.623,45 |                                  |                 | 

|                                                       |                 |                                  |                 | 

|-------------------------------------------------------|-----------------|----------------------------------|-----------------| 

 

 


